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* РЕКОМЕНДАЦІЇ
Вимога 4.1. Наявність стратегії розвитку та системи 

планування діяльності закладу, моніторинг виконання

поставлених завдань

*Розпочати роботу над проєктом Стратегії розвитку ліцею на 2023-
2026 роки, оскільки термін існуючої до жовтня 2023 року. 

*В новій Стратегії розвитку закладу  передбачити заходи з 
підвищення якості освітньої діяльності

*Розробити шляхи реалізації  річним планом роботи ліцею Стратегії
його розвитку в умовах дистанційного навчання

*Ширше залучати учасників освітнього процесу до розроблення
річного плану роботи ліцею

*Адміністрації ліцею аналізувати реалізацію річного плану роботи
закладу та у разі потреби коригувати його. За результатами 
аналізу приймати відповідні рішення та затверджувати їх наказом 
директора ліцею.

*Працювати над подальшим спрямуванням діяльності педагогічної
ради ліцею на реалізацію річного плану роботи і Стратегії
розвитку закладу. Систематично залучати педагогічних
працівників до підготовки педагогічних рад та домагатися їх
активної участі в обговоренні питань з порядку денного.



*Здійснювати самооцінювання якості освітньої діяльності  
на основі розробленого в ліцеї Положення, що визначає стратегію  і 
процедури забезпечення якості освіти, відповідно за напрямами, 
визначеними ВСЗЯО.

*Здійснювати періодичне самооцінювання якості освітньої діяльності  
відповідно до розроблених в ліцеї процедур 

*Визначити чіткий графік, в якому році який напрям підлягатиме
самооцінюванню. Забезпечувати ефективність діяльності робочих
груп. 

*Впроваджувати кваліметричний підхід при здійсненні 
самооцінювання освітніх і управлінських процесів. 

*Використовувати при самооцінюванні напрямів ІІ та ІІІ для 
спостереження за навчальними заняттями теплові матриці. 

*Залучати представників освітнього процесу до самооцінювання 
якості освітньої діяльності закладу.

*Адміністрації ліцею вживати заходів для створення належної
матеріально-технічної бази закладу.  Доводити до засновника
закладу освіти запити для задоволення потреб ліцею, враховуючи
пошкодження в результаті обстрілів, надавати пропозиції щодо
покращення матеріально-технічної бази закладу. Залучати до цього
спонсорів, благодійні організації.



* Вимога 4.2. 

*Продовжувати роботу щодо створення психологічного 

комфортного середовища, забезпечувати конструктивну 

взаємодію здобувачів освіти, їхніх батьків, педагогічних 

працівників

*Продовжувати створювати умови для забезпечення доступу 

учасників освітнього процесу, представників місцевої громади 

до спілкування із директором ліцею та організації сумісної 

діяльності. 

*Забезпечити оперативність розгляду звернень учасників

освітнього процесу та вчасно приймати управлінські рішення

*Забезпечувати й надалі змістовне наповнення та вчасне

оновлення інформаційних ресурсів закладу.

*Удосконалити можливості веб сайту ліцею  як однієї з форм 

зворотного зв'язку, застосовуючи новітні платформи, що

мають більші можливості.



* Вимога 4.3. Ефективність кадрової політики та 

забезпечення можливостей для професійного розвитку

педагогічних працівників

*Скласти перспективний план забезпечення кадрами ліцею, оскільки
в закладі працюють 80% вчителів пенсійного та передпенсійного
віку. Проводити внутрішній моніторинг кількісного і якісного складу 
педагогічних працівників.

*Домагатись, щоб предмети викладали вчителі за фахом.

*Адміністрації ліцею та педагогічній раді й надалі застосовувати 
заходи матеріального та морального заохочення до педагогічних 
працівників (премії, одноразові грошові винагороди за участь і 
високі досягнення в професійних конкурсах, виставках, 
фестивалях; за підготовку учнів-переможців предметних олімпіад, 
конкурсів, МАН та ін.; нагородження грамотами та подяками за 
здійснення інноваційної освітньої діяльності, підвищення якості 
освітньої діяльності тощо).

*Адміністрації ліцею та педагогічній раді ліцею залучати 
педагогічних працівників до сертифікації, створювати й надалі  
умови для постійного підвищення кваліфікації та а тестації.

*Продовжувати діяльність закладу щодо сприяння професійному 
росту педагогічних працівників.



* ВИМОГА 4.4. Організація освітнього процесу на засадах 

людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі 

конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії 

закладу освіти з місцевою громадою
*Адміністрації ліцею створити умови для реалізації прав учасників

освітнього процесу та недопущення їх порушення. Класним
керівникам систематично проводити просвітницьку роботу з питань
прав та обов'язків здобувачів освіти, урізноманітнювати форми їх
проведення (диспути, зустрічі за “круглим столом”, “скринька або
телефон довіри” тощо)

*Проводити інформаційно-просвітницьку роботу для активного 
залучення представників громадського самоврядування до 
управлінських процесів у ліцеї. Під час управлінських рішень
враховувати пропозиції учасників освітнього процесу.

*Активніше залучати представників громадського самоврядування до 
вирішення питань щодо діяльності ліцею. Продовжувати сприяти
ініціюванню культурних, спортивних, екологічних проєктів тощо. 
Активніше залучати здобувачів освіти до позакласних заходів.

*При складанні режиму роботи ліцею враховувати потреби учасників
освітнього процесу, особливості діяльності закладу. Надалі
дотримуватись вимог Санітарного регламенту при складанні
розкладу.

*Розклад навчальних занять у ліцеї сформовувати відповідно до 
освітньої програми та річного навчального плану закладу.



*З метою підвищення ефективності дистанційного навчання 

вчителям ліцею розвивати власну цифрову грамотність і 

володіння сучасними інструментами інформаційно-

комунікаційного середовища: Google Classroom, Google meet, 

Google Slides, Google Jamboard, Google Keep, Google Forms, 

Google Earth тощо;

*застосовувати сучасні технологій для візуалізації інформації: 

опорні конспекти, логічно-символьні моделі, блок-схеми, 

граф-схеми, динамічні моделі, ментальні карти, інтерактивні 

стрічки часу, інтелект-карти, хмари слів та тегів, кроссенси, 

буктрейлери, скрайбінги та відеоскрайбінги, віртуальні 

лабораторії та інше;

*використовувати цифрові інструменти та програми Wordwall, 

WordArt, Learning Apps, Canva Продовжувати ефективно 

використовувати для комунікації між суб'єктами 

дистанційного навчання електронні платформи Zoom, 

Сlassroom,  Google Meet ; через соціальні мережі  вайбер-

групи, веб-сайт, Фейсбук сторінку ліцею тощо.



*Адміністрації ліцею у разі потреби 

забезпечувати розроблення та затвердження 

індивідуальних навчальних планів, 

запроваджувати дистанційну та індивідуальні 

форми здобуття освіти.

* У зв'язку з переходом у 2023/2024 н.р. з 

початкової школи до основної інклюзивного 4-А 

класу, організувати  підготовку вчителів 

майбутніх 5-х класів до роботи в інклюзивному 

класі шляхом проведення семінарів, “круглих 

столів”, консультацій, психологічного 

супроводу  з питань наступності щодо роботи з 

дітьми з ООП. Забезпечити проходження 

педагогічними працівниками курсів з питань 

інклюзії. 



* Вимога 4.5. Формування та забезпечення реалізації 

політики академічної доброчесності

*Адміністрації ліцею тримати під постійним контролем дотримання 

учасниками освітнього процесу принципів, визначених законом 

академічної доброчесності; вчасно вживати необхідних заходів, що 

протидіють фактам порушення норм академічної доброчесності

*Заступнику директора запланувати та провести низку заходів щодо

забезпечення дотримання учасниками освітнього процесу принципів

академічної доброчесності. 

*Класним керівникам та педагогічним працівникам урізноманітнити

форми роботи щодо інформування учнів про дотримання

академічної доброчесності

*Адміністрації закладу спланувати та  забезпечити проведення 

освітніх та інформаційних заходів, спрямованих на запобігання, 

виявлення та протидію корупції.

*Класним керівникам та вчителям - предметникам використовувати

навчальні та інформаційні матеріали для формування негативного 

ставлення до корупції.

*Заступнику директора провести  нараду з метою оновлення знань 

вчителів щодо вимог антикорупційного законодавства.


